

農會改選期間，報紙每天都有選情報導，似乎在沒有農會的選舉消息則不成新聞。

但若是仔細分析體察一下，許多的報導都是過於渲染誇大，或與事實不符，有些評論則過於果斷或失真。

對於批評類的報導，身為農會的一員，看了這些新聞就如自己親人被批評一樣，心裏總覺不是味道，影響情緒，況且這些帶有火藥味的評論，對農會是一項打擊。

希望發佈消息的記者們能以超然的立場，持客觀的態度，不要再危言聳聽了。

屏東縣長治鄉南上村 1 號之 2 謝煥振

♡ ♡ ♡

隨着時代的進步與時代的變遷，社會福利措施也逐漸受到重視，我認為社會福利應該是全民的、大眾的，並且必須靠大家的維護與支持，才能配合政府做好社會福利政策。

依我的看法社會福利措施應當做到下列幾點：

(1)各鄉鎮必需購置充足的垃圾車用來搬運垃圾，維護公共衛生與人民的健康。民衆的身體健康直接影

响到社會的進步，如果民衆沒有健康的身體，那怎麼會有安和樂利的社會和富強的國家呢？

(2)必需要有公眾運動的場所，運動場所的有無直接關係全民體育的推展。政府正大力倡導全民體育運動，我們應多設置公眾的運動場所，一方面增加民衆休閒時候的去處，一方面可使鍛鍊身體的人在興趣之餘獲得強身的效果。

(3)最好能在各地區設置超級市場，降低成本提高品質。

在超級市場購物不但清潔衛生，以不二價的方式售貨，可避免討價還價的場面，還可以使民衆得到貨真價實的好處。

在經濟衛生的先決條件下，超級市場的設置確實有它的價值與必要。

總之，社會福利措施必需做到政府與民間的充分配合，社會才會富足，民生才會均富，國家也就自然會邁向進步與富強的康莊大道。

高雄大社鄉中正路 53 巷 4 號 謝嘉誠

♡ ♡ ♡
♡ ♡ ♡
♡ ♡ ♡

中日合資



三笠農藥

風評越來越好 合乎時代要求的最新稻熱病特效藥

三笠

好米得

粒劑



- 葉、穗稻熱病各施用一次，可得極佳藥效。
- 施藥簡便、吸收迅速、藥效持久(45天以上)。
- 一次施用，勝過一般藥劑噴霧2~3次的藥效。

台灣三笠化學工業股份有限公司

彰化市大竹里大竹莊 145 號
電話：(047) 232167